Мужеству забвения не бывает Бессмертная эскадрилья «В небе над Крымом»

Работали над проектом

Ковалёв Михаил

Никитин Николай

Лукаш Даниил

Туманов Максим

Томко Никита

Тюрин Егор

Зилинский Александр

Кенсик Виктория





имся в школе, которая носит имя летчика Алексан Вильямсона, Героя Советского Союза. ль предложил нам узнать сколько всего летчиков, которы обучались вместе с А.А. Вильямсоном в Симферопольском аэроклубе стали Героями Советского Союза в ВОв.

Мы решили:

- •Собрать всю информацию о летчиках
- •Провести Акцию « В небе над Крымом»
- •Подготовить и рассказать о летчиках-героях учащимся начальной школы

АКТУАЛЬНОСТЬ данного проекта: патриотизм начинается с ощущения собственной причастности к великой истории Родины.













В ходе проекта, мы узнали об 11(одиннадцати!!!!) Героях Советского Союза, наших земляках-крымчанах.

Познакомились с биографией А.А. Вильямсона, узнали, что он учился в нашей школе и его мама была учительницей.

Пообщались с интересными людьми...

А главное....

Мы испытали чувство гордости за нашу Родину, чувство благодарности за наше счастливое детство, героям войны.

Мы поняли...

Миллионы людей отдали свои жизни ради Победы, и нам нельзя забывать, кому мы обязаны своим настоящим и будущим.

Мы узнали...

Нет ни семьи в нашей стране, которую не коснулась бы война. И мы должны бережно хранить память о наших родных и близких.



